
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 111
van RITA MOORS
datum: 23 oktober 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Vrachtwagenparking E313 Tongeren  -  Sanitaire voorzieningen

Langs de E313 in Tongeren zal het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) een nieuwe 
truckersparking aanleggen. De aanbesteding daarvoor is al gestart. Het blijkt echter dat 
er op deze parking niet in sanitaire faciliteiten zal worden voorzien voor de 
vrachtwagenchauffeurs.

Het is een goede zaak dat er extra parkeer- en rustcapaciteit komt voor 
vrachtwagenchauffeurs, zeker in Limburg. Maar sanitaire voorzieningen zijn een 
basisvereiste. Deze chauffeurs zijn uren op de weg en moeten zich strikt houden aan rij-
en rusttijden. Het is dan ook niet meer dan normaal dat er op de specifieke rustplaatsen 
ook in de nodige sanitaire faciliteiten wordt voorzien.

1. Waarom is bij de aanbesteding voor de aanleg van de nieuwe parking geen rekening 
gehouden met de noodzaak om ook in sanitaire installaties te voorzien?

2. Overweegt de minister om op deze locatie daarin alsnog te voorzien? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 111 van 23 oktober 2020
van RITA MOORS

Ik verwijs inzake naar de vraag om uitleg nr. 361 in de commissie Mobiliteit en Openbare 
Werken van het Vlaams Parlement, dd. 29 oktober 2020.

Er wordt op deze nieuwe parking wel degelijk sanitair voorzien. Vermits de 
infrastructurele werken en het sanitair in twee verschillende dossiers worden aanbesteed 
o.w.v. de specifieke disciplines, is de misvatting ontstaan dat er geen sanitair wordt 
geplaatst. Het betreffen twee specifieke materies, die door gespecialiseerde aannemers 
moeten gerealiseerd worden. Het bestek voor het sanitair voor de parking in Tongeren 
zal bovendien voorzien in sanitaire voorzieningen elders in Limburg, met name in 
Boorsem (Maasmechelen, in beide richtingen).

Het Agentschap Wegen en Verkeer voorziet vanzelfsprekend dat de parking en het 
sanitair gelijktijdig zullen klaar zijn.


